

## 【2020年3月30日第64期文法播报】

根据学校相关工作部署和要求，为有序推进岗位聘用工作，人力资源处（党委教师工作部）决定召开岗位职责修订及管理教辅岗位聘用工作说明会，下发了《关于召开岗位职责修订及岗位聘用工作说明会的通知》，特别强调有发热（体温大于或等于 37.3℃）症状的；从京冀以外其他省区市或者境外返津不足 14 天的；天津“健康码”显示非绿码的；目前正在居家隔离或医学隔离的不得参加会议。与会人员也要正确有效佩戴口罩。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计 54 人在津，4 人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和 MPA 研究生，均无留校和提前返校情况。截止 2020 年 3 月 30 日 14 时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

长夜终尽，黎明将至。肆虐的疫情终将过去，胜利的曙光即将到来。相信全体师生都会铭记这段历史，并更加坚信无论遇到什么困难都阻挡不了我们前进的脚步……

冰雪融冬已去，平安归来，我们共同期待；

春意暖花渐开，工大重聚，我们翘首以盼。

人文与法律学院

2020年3月30日